

我市明日起招募300名城市防汛应急志愿者

雨中出把力，您也能当“白领哥”

□记者 连漪 通讯员 易勋

本报讯 相信6月23日的大雨让不少市民记忆犹新。瓢泼大雨令路面积水瞬间激增，不少积水路段行人车辆难行。如果，因助人为乐而走红网络的“白领哥”再多点儿，我市会怎样呢？

昨日，市城市监察管理局透露，为壮大城市防汛力量，18日起，我市面向全市招募300名城市区防汛应急志愿者。

据该局有关负责人介绍，我市的积水点共56处。其中，部分积水点的排水管网比较健全，只是在大暴雨突降时需要一定的排水时间，或者只需将附着在雨水口上的杂物清除以加快排水速度即可。我市成立城市区防汛应急志愿者队伍，目的就是安排志愿者在这些积水点清除杂物，同时及时将附近路段的积水情况上报防汛指挥部，方便专业防汛队员赶去处理。

志愿者原则上不从事夜间服务，年龄在

18周岁至55周岁的城市区居民均可报名，有应急工作经验或志愿者服务经历者优先。明日起至本月25日，报名者可携带本人身份证件到城市防汛组值班室（凯旋西路29号市住建委东座6楼601房间）报名，也可拨打电话62209305，或发送邮件至csfxzyzfw@163.com报名。报名者须填写城市区防汛志愿者服务队申请表，申请表可登录csfxzyzfw@163.com获取，密码为lycsfb。

中国陶瓷作品“大地奖”评选结果揭晓

我市三彩精品 分获金银铜奖

□记者 杨玉梅 通讯员 郭鹏 张帆/文 记者 张晓理/图

本报讯 记者昨日获悉，在刚刚闭幕的2012中国陶瓷文化创意展览会上，洛阳有4件作品斩获中国陶瓷作品“大地奖”奖项。其中，中国陶瓷艺术大师郭爱和的洛阳三彩釉画作品《周器·礼乐》获得金奖，《古之韵》获得铜奖；国家级非物质文化遗产传承人高水旺的两件仿古三彩作品——《三彩中国马》和《彩绘离手胖俑》获得银奖。

中国陶瓷文化创意展览会汇集了来自全国各地的艺术陶瓷、日用陶瓷、装饰陶瓷和礼品类陶瓷等，由中国轻工业联合会和中国陶瓷工业协会联合举办，今年是第二届。而此次“大地奖”比赛吸引了全国24个省、直辖市、自治区及港澳台的陶瓷企业和国家级、省市级工艺美术大师前来参加，共分为十几个大类，有上千个品种、数万件作品亮相并角逐各类奖项。

据悉，我省此次在艺术陶瓷和日用陶瓷等类别中共获得9个金奖。其中，郭爱和的作品《周器·礼乐》在上个月举办的2012中国工艺美术博览会暨中国工艺美术“金凤凰”创新设计大赛中也曾获得金奖，（详见本报6月19日A07版）此番可谓再次折桂。高水旺的《三彩中国马》和《彩绘离手胖俑》，则是按照文物真品比例，采用传统手工技艺制作，经柴窑烧制而成的唐三彩高仿艺术品。其真品均创作于盛唐时期，前者现在被珍藏于中国国家博物馆，后者已流失海外。



三彩釉画作品《周器·礼乐》(一组共10件,图为其中4件)

家政薪资见涨 月嫂“一枝独秀”

因农忙结束应聘人数增多，家政服务业人员紧缺状况稍有缓解

□见习记者 张锐鑫 通讯员 温伦坤

昨日上午，市人社局家政服务科在市劳动就业服务管理中心举办2012年家政专场招聘会。记者走访后发现，受最低工资调整和物价因素影响，家政职位月薪比去年见涨，月嫂仍为家政服务业中的“高薪职业”。

家政薪资水涨船高

市人社局家政服务科有关负责人介绍，此次专场招聘会共有34家家政公司参加，提供职位1574个，包括保洁、月嫂、家庭服务员等10余个工种。记者在现场看到，保洁、保姆、保安等职位月薪在1200元左右，维修工月薪在1500元左右，而月嫂的月薪仍较高，为

1500元~3000元，在所有职位中位于上游。

据悉，由于最低工资上调以及物价上涨，家政服务业的薪资也水涨船高。洛阳理想物业管理有限公司招聘人员田先生透露，该公司招聘的保安、保洁工等职位的薪水比去年上涨了20%左右。

未参加者仍可登记

据介绍，由于农忙结束，近日前来应聘的人数增多，家政服务业人员紧缺的状况稍有缓解。

据统计，此次招聘会达成就业意向930人，成交人数786人。有意寻求家政工作但未参加招聘会的人员，仍可于工作时间前往市

人社局家政服务科（位于凯旋东路45号，可乘8路、17路、26路、33路、49路、52路公交车在凯旋东路七一路口站下车）进行登记。此外，该科室长期举办家政从业人员培训班，免费提供行业培训，有意学习者亦可到家政服务科咨询、报名。咨询电话：63227178。

**本科一批今日开录
至23日结束，
对口招生本科专业同时录取**

□记者 李燕锋

高招录取工作正在进行，今天起至23日，是本科一批录取阶段。参加本阶段录取的主要有“211工程”院校和部分经我省批准的高校本科专业。对口招生本科专业与本批同时录取。

6.12%考生可上一本

据介绍，省招办公布的招生计划显示，今年我省本科一批招生计划为44450人，占普通类招生计划总数的7.3%，占本科计划的16.4%。

市招办有关负责人介绍，按照今年全省普通类考生72.5万人的总数计算，如果不考虑专项计划本科批，我省有6.12%的考生可上一本，这一比例比去年有所增加。根据以往的经验，在录取过程中，不少本科一批院校还会扩招。请考生务必留意该批次的征集志愿时间：7月22日8时至18时。

提前批共录取34466人

据介绍，高考提前批的录取工作已于15日全部结束，参加本批录取的军事（含招收国防生）、公安、司法、体育、其他有特殊要求的院校（专业）以及我省招收专升本的院校，已录取新生34466人（艺术类除外）。其中普通类9352人，专升本25114人。

市招办有关负责人介绍，由于提前批录取招生学校类别多，专业门类多，考生志愿分布存在不均衡现象。按程序投档录取后，部分学校招生计划有余额，军事、公安、司法、体育和其他类85所院校的875个计划余额和专升本13所学校的1867个计划余额面向符合条件的考生公开征求志愿。此外，随本批录取的香港中文大学录取文科考生5人，理科考生8人，香港城市大学录取文科考生2人，理科考生2人。

专项计划本科批次的录取工作已于15日结束，该批次的计划招生人数为1088人，以贫困地区急需专业为主，参加录取的院校共有117所。

**我市实施公交车违法行为抄告制度
执行一礼拜，“抄”出违法行为上百起**

□记者 武逸民 通讯员 姜东

本报讯 公交车不按导向车道行驶、违法变线、闯信号灯、斑马线不避让行人等现象，一直是我市公交车的顽疾。日前，市交管支队联合公交部门实施公交车违法行为抄告制度，这些现象有望减少。

据市交管支队相关负责人邢廷旭透露，目前，我市共有公交车1477辆，每日行程达20万公里。如果公交车违法行驶，民警对其进行现场处罚，将影响市民出行。因此，我市目前对公交车主要采取电子监控抓拍交通违法的办法。

邢廷旭说，根据新措施，公交车司机的违法行为被抓获后，由交管部门把公交车司机的违法信息抄送给公交部门，由公交部门对违法公交车司机进行内部处理；如果同一辆公交车出现3次以上违法行为，交管部门将按照交通法相关规定，对该车司机下达违法通知书进行处罚。

据悉，市交管部门自本月9日对公交车的违法行为进行抄告以来，截至昨日共抄告公交车违法行为132起。公交车违法行为主要涉及违法变线、不按导向车道行驶、绿灯跟进等。

